

Příloha č. 3 Matice hlasů

	FÁZE SELEKCE	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
	Jméno, příjmení/projekty (orientační názvy) <b>Legenda:</b> <b>PRO</b> vyřazení projektu ze seznamu PSP <b>PROTI</b> vyřazení projektu ze seznamu PSP <b>ZDRŽEL SE</b> hlasování <b>x</b> nepřítomen hlasování	RUR UJEP	GET Centre UJEP	Transformační centrum ÚK	Synergys	Gigafactory (GF) ČEZ	Kreativní hub v ÚK	Animace pro spravedlivou transformaci	POZATR	Rozvojová zóna Děčín	MATECH - UJEP	Výzkumné Centrum pokročilých mechanických a chemických procesů pro cirkulární ekonomiku	Eco 9 - MONDI	Zavádění vodíkové mobility ve městě Ústí nad Labem	H2 Triangle	Green Mine - celková revitalizace a resocializace lomu ČSA	Resocializace jižní části jezera Most	Teplice - inteligentní, čistá a udržitelná městská mobilita	Těžba lithia na Cínovci
1	Ing. Jan Schiller	PROTI	PROTI	PROTI	PROTI	PROTI	x	PROTI	PROTI	PRO	PRO	PROTI	PRO	PRO	PROTI	PROTI	ZDRŽEL	PRO	PROTI
2	Ing. Lubomíra Mejstříková, CSc., MBA	PROTI	PROTI	PROTI	PROTI	PROTI	x	PROTI	PROTI	PRO	PRO	PROTI	PRO	PRO	PROTI	PROTI	ZDRŽEL	PRO	PROTI
3	Mgr. Iva Dvořáková LL.M	PROTI	PROTI	PROTI	PROTI	PROTI	x	PROTI	PROTI	PRO	PRO	PROTI	PRO	PRO	PROTI	PROTI	PRO	ZDRŽEL	PRO
4	Ing. Iva Tomešová	PROTI	PROTI	PROTI	PROTI	PROTI	PRO	PROTI	PROTI	PRO	PRO	PROTI	PRO	PRO	PROTI	PROTI	PRO	PRO	PRO
5	Ing. Pavel Hajšman	PROTI	PROTI	PROTI	PROTI	PROTI	ZDRŽEL	PROTI	PROTI	PRO	PRO	PRO	PRO	PRO	PROTI	PROTI	PRO	PRO	PRO
6	Ing. Pavel Tošovský	PROTI	PROTI	PROTI	ZDRŽEL	PROTI	PRO	ZDRŽEL	PROTI	PRO	PRO	PRO	PRO	PROTI	PROTI	PROTI	PRO	PRO	ZDRŽEL
7	Mgr. Zdeněk Pištora	PRO	PROTI	PROTI	PROTI	PROTI	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x
8	Mgr. Zuzana Schwarz Bařtipánová	PROTI	PROTI	PROTI	ZDRŽEL	PROTI	PRO	PRO	PRO	PRO	PRO	PRO	PRO	ZDRŽEL	ZDRŽEL	PROTI	PRO	PRO	PROTI
9	Lenka Procházková	PROTI	PROTI	PROTI	ZDRŽEL	PROTI	PRO	PRO	PROTI	ZDRŽEL	PRO	PRO	PRO	ZDRŽEL	ZDRŽEL	PROTI	PRO	PRO	ZDRŽEL
10	Marie Cimrová	PROTI	PROTI	x	PROTI	PROTI	PRO	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x
11	Ing. Petr Liška	PROTI	PRO	PROTI	PROTI	PROTI	ZDRŽEL	PRO	PRO	PROTI	PRO	PRO	PRO	PRO	PROTI	PROTI	PRO	PRO	PRO
12	Ing. Jitka Bovšková Nová	PROTI	PROTI	PROTI	PROTI	PROTI	PRO	PRO	ZDRŽEL	PRO	PRO	PRO	PRO	PRO	PRO	PROTI	PRO	PRO	PRO
13	Ing. Zdeněk Hušek	PROTI	PROTI	PROTI	PROTI	PROTI	ZDRŽEL	PROTI	PROTI	ZDRŽEL	PRO	PRO	PRO	PRO	ZDRŽEL	PROTI	PRO	PRO	ZDRŽEL
14	Mgr. Marek Hartych	PROTI	PROTI	PROTI	PROTI	ZDRŽEL	PROTI	PROTI	PROTI	PRO	PRO	PRO	PRO	PRO	PRO	ZDRŽEL	PRO	PRO	PRO
15	Ing. František Jochman	PROTI	PROTI	PROTI	ZDRŽEL	PROTI	PRO	PRO	ZDRŽEL	PRO	PRO	PRO	PRO	PROTI	PROTI	PROTI	PRO	ZDRŽEL	PROTI
16	PaedDr. Jan Eichler	PROTI	PROTI	PROTI	ZDRŽEL	PROTI	ZDRŽEL	PRO	ZDRŽEL	ZDRŽEL	PRO	PRO	PRO	PROTI	PROTI	PROTI	ZDRŽEL	PRO	ZDRŽEL
17	doc. RNDr. Martin Balej, Ph.D.	PROTI	PROTI	PROTI	PROTI	PROTI	PRO	PRO	PRO	PRO	ZDRŽEL	PRO	PRO	PROTI	PROTI	PROTI	PRO	PRO	PRO
18	Bc. Michal Kratochvíl	PROTI	PROTI	PROTI	PROTI	ZDRŽEL	PROTI	PROTI	PROTI	ZDRŽEL	PRO	PRO	PRO	ZDRŽEL	ZDRŽEL	PROTI	PRO	PRO	PRO
19	Mgr. et Mgr. Radim Gabriel	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x
20	Ing. Helena Veverková	PROTI	PROTI	PROTI	PROTI	PROTI	PRO	PROTI	ZDRŽEL	PROTI	PRO	PRO	PRO	PROTI	PROTI	PROTI	ZDRŽEL	PROTI	ZDRŽEL
21	Ing. Jiří Válka	PROTI	PROTI	PROTI	PROTI	PROTI	ZDRŽEL	PROTI	PROTI	PRO	PRO	PRO	PRO	PRO	PROTI	PROTI	PRO	PRO	PRO
22	Lubomír Kysilka	ZDRŽEL	PROTI	PROTI	PROTI	PROTI	PRO	ZDRŽEL	PROTI	PRO	PRO	PRO	PRO	PROTI	PROTI	PROTI	PRO	PRO	ZDRŽEL
23	Bc. Gabriela Nekolová	PROTI	PROTI	PROTI	PROTI	PROTI	PRO	PRO	ZDRŽEL	PROTI	PRO	PRO	PRO	PROTI	PROTI	PROTI	PRO	PROTI	ZDRŽEL
24	Ing. Radek Vonka	PROTI	PROTI	PROTI	PROTI	PROTI	PRO	ZDRŽEL	ZDRŽEL	PROTI	PRO	PRO	PRO	PROTI	PROTI	PROTI	PRO	PROTI	ZDRŽEL